



Содержание: 1. Началом будет премьера. 2. Спектакль «Шпага поэта» (музыка И. Штрауса), который в Советском Союзе еще ни разу не ставился. Над опереттой работали режиссер Я. Сонин, дирижер Э. Тобиаш, балетмейстер С. Хутыз и художник В. Цымбал. В спектакле участвуют все ведущие артисты. 3. Сейчас коллектив театра работает над новым произведением — «бабий бунт» по рассказам Михаила Шолохова. Автор музыки — Е. Птичкин, драматург — К. Васильев. Спектакль ставит главный режиссер М. Лукавещкий. 4. А чем порадует иркутян новый сезон! 5. Тридцать шестой театральный сезон в Иркутске мы откроем 23 октября нашим новым спектаклем «Шпага поэта». В новом сезоне иркутяне также увидят оперетту Имре Кальмана «Цыган-премьер», «Сто первая жена султана» — произведение украинского композитора Н. Филипенко, «Свадьба в Малиновке» (музыка Бориса Александрова), и, как обычно, — традиционный новогодний спектакль для детей.

НАЧАЛОМ БУДЕТ ПРЕМЬЕРА

Иркутский театр музыкальной комедии недавно вернулся с гастролей. У коллектива появились новые друзья и поклонники в Улан-Удэ, Чите и Владивостоке. Вот что рассказывает об этой гастрольной поездке директор театра, заслуженный артист РСФСР Николай Матвеевич Загурский:

— Наши гастрели прошли и с творческим, и с материальным успехом. Выезжал коллектив в полном составе — это шестьдесят человек. Сыгранные нами 122 спектакля посетили 112 тысяч зрителей.

Мы вывозили 16 названий — в основном, произведения советских авторов. Все они шли с неизменным успехом. Во время гастрольной поездки не было отменено ни одного спектакля. Наша работа получила хорошее освещение в прессе тех городов, где мы побывали. Коллектив театра был награжден грамотами и памятными подарками.

Помимо основной работы на стационарах, у нас было много творческих встреч с рабочими предприятий, а во Владивостоке — еще и с моряками Тихоокеанского флота.

Во время гастрелей в Чите в коллективе была большая радость: одному из старейших работников театра — Мак-

су Шнейдерману — было присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

— Николай Матвеевич, какие спектакли особенно понравились зрителям!

— Особенный успех выпал на долю таких спектаклей, как: «Четверо с улицы Жанны», «Москва — Париж — Москва», «Крупный выигрыш», «Восемнадцать лет».

— А над чем работал коллектив на гастролях!

— Театр поставил новый

спектакль «Шпага поэта» (музыка И. Штрауса), который в Советском Союзе еще ни разу не ставился. Над опереттой работали режиссер Я. Сонин, дирижер Э. Тобиаш, балетмейстер С. Хутыз и художник В. Цымбал. В спектакле участвуют все ведущие артисты.

Сейчас коллектив театра работает над новым произведением — «бабий бунт» по рассказам Михаила Шолохова. Автор музыки — Е. Птичкин, драматург — К. Васильев. Спек-

такль ставит главный режиссер М. Лукавещкий.

— А чем порадует иркутян новый сезон!

— Тридцать шестой театральный сезон в Иркутске мы откроем 23 октября нашим новым спектаклем «Шпага поэта». В новом сезоне иркутяне также увидят оперетту Имре Кальмана «Цыган-премьер», «Сто первая жена султана» — произведение украинского композитора Н. Филипенко, «Свадьба в Малиновке» (музыка Бориса Александрова), и, как обычно, — традиционный новогодний спектакль для детей.

Беседу вела О. СТРАХОВА.

Восточно-бирюзовая прелесть г. Иркутск

6 с.с.н. 1975